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Aprovadoem,

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTARÉM

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período da
Legislativa da Décima Nona Legislatura, realizada no dia vinte e oito de nov:

dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário Benedito Magalhães da Câm
Santarém. O vereador RONAN LIBERALJR. (MDB), presidente do Poder Legislativo, deu
boas-vindas a todos, e informou que, de forma excepcional, esta sessão está sendo realizada no
horário adverso ao horário regimental conforme aprovação em plenário na última sessão, sob
maioria absoluta, em virtude da circunstância dos jogosda seleção brasileira na Copa do Mundo
no Qatar. Feito isso, iniciou à sessão com o GRANDE EXPEDIENTE. TEMPO DAS
LIDERANÇAS: O vereador JK DO POVÃO (PSDB) fez um apelo ao governador Hélder
Barbalho a respeito da situação dos pacientes oncológicos que aguardamoinício do tratamento no
Hospital Regional do Baixo Amazonas - HRBA. Relatou que em alguns casos, o tempo de espera
tem sido de meses. Naocasião, registrou que foi uma promessa de campanha doprimeiro mandato
do governador Helder Barbalho de ampliar leitos clínicos e de UTI na unidade, por isso, reforça o
apelo para que agilize o quanto antes essa demanda. A vereadora ENF. ALBA LEAL (MDB)
comentou sobre o grande momentodefé dos católicos santarenos queé o Círio de Nossa Senhora
da Conceição. Em seguida, falou que em 2020,a secretária de saúde Dayane Lima recebeu uma
ligação do ex-deputado Hélio Leite informando de uma emenda parlamentar para sáude. Na

oportunidade, a secretária confirmou que o recurso seria destinado para aquisição de uma
ambulância traçada para a região do Lago Grande. Disse que ela pediu que fizessem com
planejamento sobas especificações da região. Agradeceu a ex-secretária e ao prefeito Nélio Aguiar

que entregou a contrapartida para que essa ambulância chegasse a Santarém. O vereador
ANDREO RASERA (MDB) parabenizou os organizadores do Círio 104 de Nossa Senhora da
Conceição que aconteceu neste último domingo. Enfatizou que realizaram um belíssimo trabalho

juntamente com os demais órgãosde saúde e segurança. Naocasião, convidou a todos a estarem
participando do tradicional leilão que é promovido pela Arquidiocese tododia 8 de dezembro.
Concluiu pedindo atenção da população com relação ao crescente casos de covid-19 em Santarém.
O vereador GERLANDE CASTRO (PSB) reforçou o discurso do vereador JK do Povão com
relação a saúde no município. Em relação a nova gestão do HRBA, que passa para a OS Mais
Saúde, destacou que acredita que a empresa vai conseguir gerir a unidade. No entanto, destacou

que a unidade necessita de mais atenção do Governo do Estado, uma vez queaestrutura já não

comporta maisas necessidades dos pacientes da região, por isso, pediu que o Governador fique
ainda mais atento à unidade. Finalizou desejando que o próximo ano seja abençoado para o
município. O vereador PROF. JOSAFÁ GONÇALVES (PL)agradeceu aos vereadores pela
aprovação do Projeto de Lei que declara como Patrimônio Cultural Imaterial da Cidade de
Santarém a salva de fogos de artifícios realizada por ocasião do Círio de Nossa Senhora da
Conceição, pelo Sindicato dos Estivadores de Santarém. Agradeceuainda por conduzir a sessão
da Comenda Nossa Senhora da Conceição realizada na última quinta-feira, homenageando
personalidades que dedicam sua vidae trabalhoàs festividades da padroeira da Arquidiocese de
Santarém. Também,aproveitou para convidar os pares para estarem participando nesta terça-feira
da sessão especial em homenagem ao Dia Nacional da Consciência Negra, de sua autoria. Ainda,
registrou do projeto de lei que trata do plano de carreira e remuneração dos servidores do grupo
magistério da Rede Municipal de Ensino em Santarém. Relatou que a alteração proposta visa
assegurar os pedagogos que compõem a estrutura educacional do município de Santarém a
regularidade quanto ao cumprimento das jornadasde trabalho e a licença. Destacou que a alteração
não trará aumento de despesas ao tesouro municipal, tão pouco haverá perda da qualidade do
serviço que os profissionais promovem na Rede Municipal de Ensino. Finalizou destacando ser
uma dívida do governo atual e dos governos anteriores com os pedagogos do município. Concluído
o Grande Expediente, deu-se início a Primeira Parte da Ordem doDia com a votação daata do
dia 21 de novembro de 2022, quefoi aprovada por unanimidade. Em continuidade, houvealeitura
dos expedientes recebidos: MEMO. 124/2022 -GAB. Ver. Aguinaldo Promissória (UniãoBrasil);
MEMO. 086/2022 — GAB. Ver. Carlos Silva (PSC); MEMO. 081/2022 — GAB. Ver. Júnior
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Tapajós (PL): MEMO. 104/2022 - GAB.Ver. Carlos Martins (PT); MEMO. 087/2022 - GAB.
Ver. Blielton Lira (AVANTE). Concluído a leitura dos expedientes, foram encaminhados às
comissões pertinentes: PROJETO DE LEI 3093/2022, de autoria do vereador Josafá Gonçalves
(PL), que dispõe sobre alteração do artigos43 e 47 da Lei Municipal Nº 17.246/2002, que dispõe
sobre o Plano de Carreira e Remuneração dos Servidores do Grupo de Magistério da Rede
Municipal de Ensino Do Município De Santarém. PROJETO DE LEI 3094/2022, de autoria do
Poder Executivo Municipal, que altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei Nº 21.455, de 24
de dezembro de 2021, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional Administrativa do Poder
Executivo Municipal, Estabelece as Atribuições dos Órgãos da Administração Direta e dá outras
providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 3087/2022, de autoria do vereador
Carlos Martins (PT), que outorga o Título Honorífico de “HONRA AO MÉRITO” ao Senhor
Raimundo Inácio Campos Correa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 3088/2022, de
autoria do vereador Gerlande Castro (PSB), que concede o Título de “CIDADÃO SANTARENO”.
ao Senhor Francisco Guylherme Martins Silva Diniz. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
3089/2022, de autoria do vereador Gerlande Castro (PSB), que outorga Título Honorífico de
“HONRA AO MERITO” Ao Senhor Risonilson Abreu da Silva, PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO 3090/2022, de autoria da vereadora Enfa. Alba Leal (MDB), que outorga o Título
de “CIDADÃ SANTARENA” à Sra. Dra. Jenny Perez Leyva. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO 3091/2022, de autoria do vereadorSilvio Neto (União Brasil), que outorga o
Titulo honorífico de “CIDADÃO SANTARENO”ao Sr. Pe. John Elevanthigal George. PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO 3092/2022, de autoria do vereador Silvio Neto (União Brasil),
que outorga o Título Honorífico de “HONRA AO MÉRITO” ao senhor ALBERTO PEDROSO
FILHO. Foram acatadosos pedidos de Informação 102 e 103/2022, de autoria da vereadora
Adriana Almeida (União Brasil). Em seguida, transcorreu para Segunda Parte da Ordem do Dia
com discussão e votação das matérias em pauta. TRABALHOS APROVADOS: requerimentos
2180,2181, 2207, 2208/2022,de autoria do vereador Enf. Murilo Tolentino (PSC); requerimentos
2183, 2203 a 2206/2022, de autoria do vereador Erlon Rocha (MDB); requerimentos2185 e
2186/2022, de autoria do vereador Silvio Neto (União Brasil); requerimento 221 1/2022, deautoria
dovereador Andreo Rasera (MDB); requerimentos 2221 a 2226/2022, de autoria do vereador Didi
Feleol (PP). Indicação 290/2022,de autoria do vereador Murilo Tolentino (PSC). Concluído a
pauta, o presidente RONAN LIBERALJR. (MDB) encerrou ostrabalhos convidandoa todos
para próxima sessão. VEREADORES PRESENTES: ERASMO MAIA (UNIÃO BRASIL);
ENF. MURILO TOLENTINO (PSC); JK DO POVÃO (PSDB); BIGA KALAHARE (PT);
ÂNDREO RASERA (MDB); PROF. JOSAFÁ GONÇALVES (PL); ERLON ROCHA
(MDB); GERLANDE CASTRO (PSB); DIDI FELEOL (PP); JANDER ILSON PEREIRA
(UNIÃO BRASIL); PASTOR ÂNGELO TAPAJÓS (REPUBLICANOS); ADRIANA
ALMEIDA (UNIÃO BRASIL); RONAN LIBERAL JR. (MDB); ENF. ALBA LEAL (MDB);
SILVIO NETO (UNIÃO BRASIL). VEREADORES AUSENTES COM JUSTIFICATIVA:
AGUINALDO PROMISSÓRIA (UNIÃO BRASIL); JÚNIOR TAPAJÓS(PL); CARLOS
MARTINS (PT); ELIELTON LIRA (AVANTE); CARLOS SILVA (PSC); AUSENTE:
ALYSSON PONTES (PSD). VEREADOR LICENCIADO: ALEXANDRE MADURO (MDB).
E, para constar, mandou lavrar a ata, gue depois de lida, discutida e aprovada será assinada por
quemde direito.
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